



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 28. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. július 15.

A szélrózsa minden irányából



Újra indult a képzeletbeli labda, miután a kezdő sípszó elhangzott. Itt és János, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnökpüspöke jóvoltából, Vasárnapig Szarvas ad otthont a Szélrózsa VIII. Evangélikus Ifjúsági találkozónak. A találkozó további programjait lapunk 3. oldalán találják olvasóink.

A kunok kopjafája

Az ünnepséget a Magyarok Világhimnusza nyitotta, majd a rendezvény fő szervezője, házigazdája Závoda Ferenc köszöntötte a vendégeket. Szólt arról, hogy tavaly óta az Aratónaphoz kapcsolódóan egy-egy népcsoport bemutatkozásának is teret kívánnak adni.

A karcagi kunok üdvözlét polgármesterük, a közelmúlt-

ban vidékfejlesztési miniszterre kinevezett dr. Fazekas Sándor tolmácsolta. Nagy jelentőségűnek nevezte, hogy a Történelmi Magyarország közepének közelében állíthatják fel a karcagi emlékoszlopát, később kitért arra, hogy a világ számos pontján felállított kopjafák a nemzeti összetartozást kifejezői. Köszöntője zárása-

ként arról beszélt, hogy a földtörvény módosításával új távlatok nyílnak előttünk.

Babák Mihály Szarvas polgármestere, országgyűlési képviselő azt mesélte el, mire jutott, mikor elgondolkodott rajta, hogy mi köti össze a székelyt, a kunt és a „nyakas” tótót. – A föld szeretete – mondta. Majd – tekintettel a következő nap eseményeire – hozzátette: És hogy a birkát jól meg tudják főzni.

Megemlékezett a betakarítás

ünnepéről, köszönetet mondott az Aratónap megszervezőinek. Utalva Karcag polgármesterével való barátságukra, képviselői együttműködésükre is, kijelentette: Bizik benne, hogy az ország szekerét jó irányba vezeti az országgyűlés és a kormány.

A szarvasiak által a Madarasi Hargita tetején állított szarvasi kopjafáról hozott hírt Kovácsné Kerekes Katalin a karcagi önkormányzati képviselő az oktatási és kulturális bizottság elnöke. Elmesélte, milyen erős hatást gyakorolt rá a magyar identitást kifejező szimbólum, s, hogy a karcagiak is életfát állítottak azon a helyen. Karcag és Szarvas rokon vonásait vette számba s azt kívánta, az Ezüstszőlőben felállított kopjafa legyen a két település közötti barátság szimbóluma.

A leleplezés ünnepélyes pillanata után a szépszámban megjelent érdeklődők közelről is megsejlelték Sinka István alkotását, este nyolctól pedig együtt nézhették meg a karcagi vendégek bemutatkozó műsorát.

